

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL 25/2025 – CEAD/UFPI

No Edital 25/2025 – CEAD/UFPI, de 21/03/2025, referente à Chamada Pública para preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Formação de Professores de Geografia para uma Escola das Adolescências do CEAD/UFPI,

ONDE SE LÊ:

Os candidatos convocados deverão realizar cadastro no Sistema de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UFPI, disponível em https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=L&aba=p-lato, no período de **22/03/2025 a 27/03/2025**.

LEIA-SE:

Os candidatos convocados deverão realizar cadastro no Sistema de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UFPI, disponível em https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=L&aba=p-lato, no período de **22/03/2025 a 11/04/2025**.

ONDE SE LÊ:**ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

ETAPAS	PRAZO
Publicação do Edital	21/03/2025
Realização de cadastro no SIGAA pelo candidato	22/03/2025 à 27/03/2025
Resultado preliminar das matrículas confirmadas	31/03/2025
Interposição de recurso contra matrícula não confirmada	01/04/2025
Resultado da interposição de recurso contra matrícula não confirmada	04/04/2025
Resultado definitivo das matrículas confirmadas	04/04/2025

LEIA-SE:**ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

ETAPAS	PRAZO
Publicação do Edital	21/03/2025
Realização de cadastro no SIGAA pelo candidato	22/03/2025 à 11/04/2025
Resultado preliminar das matrículas confirmadas	18/04/2025
Interposição de recurso contra matrícula não confirmada	21/04/2025
Resultado da interposição de recurso contra matrícula não confirmada	25/04/2025
Resultado definitivo das matrículas confirmadas	25/04/2025

Teresina, 01 de abril de 2025.

MARIA PEREIRA DA SILVA XAVIER

Coordenadora do Curso de Especialização em Formação de Professores de Geografia para uma Escola das Adolescências do CEAD/UFPI